

Generan Empleo:

Entregan un Millón a Alcaldía de San Miguel

Más de un millón de colones entregó el Ministerio del Interior a la Alcaldía de San Miguel, para que proceda a la construcción de tres mercados, uno de ellos de mayorero.

Dentro de la ayuda in-

mediata que el gobierno está prestando a la zona oriental del país, la más sufriendo por la violencia del terrorismo, se encuentra la construcción de los mercados los cuales generan fuentes de trabajo a nume-

rosa mano obra miguelena.

724 mil 713 colones 29 centavos serán destinados para la construcción de dos mercados que tendrán una capacidad superior a los 600 puestos, cantidad que albergaban los mercados que fueron incendiados

—Favor pase a la página 32.

Refuerzan Tropa que Combate en Suchitoto

Tropas del departamento de Cabañas, en el norte del país, pasaron a reforzar ayer a las fuerzas de la 1a. Brigada de Infantería, que combaten en las cercanías de Suchitoto.

Informan fuentes militares que más de 2 mil efectivos del ejército combatían en esa zona desde hace varios días. Ayer luchaban

contra columnas guerrilleras en los cantones La Bermuda y El Morro, que están ubicados entre Suchitoto y Tenancingo.

Dijeron que el ejército había sufrido cuatro heridos, pero desconocían las bajas que pueda tener la guerrilla.

Desde el sábado, unida-

—Favor pase a la página 54.

Transportistas sin Poder Trabajar en Guatemala

Los transportistas salvadoreños siguen sin poder trabajar en Guatemala.

En la sesión plenaria de la Asamblea Constituyente se leyó ayer una protesta de los afectados, porque en Guatemala les es imposible recoger carga con destino a El Salvador, ya que les ponen gran cantidad de dificultades.

Las compañías navieras que tienen sus representaciones en este país, dijeron, además de entregar-

les a los transportistas guatemaltecos el 90 por ciento de la carga con destino a El Salvador, les pagan en quetzales, mientras que a los salvadoreños se les paga en colones, pero al cambio de dos cincuenta por dólar. Esto les causa pérdidas en el costo de sus operaciones, ya que sus gastos los pagan en quetzales obtenidos en el mercado paralelo, al cambio

—Favor pase a la página 23.

En Usulután Permiten a los Pickups Transporte de Pasajeros

Fue aprobada la solicitud de numerosos dueños de pickups de Usulután para el transporte de pasajeros en sus vehículos, en los lugares donde no haya buen servicio de autobuses debido a la situación imponente en aquella zona.

Este permiso fue solicitado a la Asamblea Constituyente, de donde se pidió opinión a la Dirección General de la Policía Nacional. Esta informó que,

con pleno conocimiento de la situación del transporte en aquel Departamento, originada por la deficiencia del servicio ordinario por los problemas que confronta esa zona, y en vista de la necesidad de los ciudadanos de esos lugares de desplazarse a fin de cumplir sus compromisos de trabajo, familiares, agrícolas y comerciales.

—Favor pase a la página 19.

Comité Reubica a Amnistiados

Setenta y cuatro amnistiados han sido reubicados en haciendas del ISTA ubicadas en la zona occidental del país, informa a EL DIARIO DE HOY, Monsiñor Freddy Delgado, secretario de la Junta de Amnistía.

Expone que esta tarea la realiza el Comité de Rehabilitación y muchos de los amnistiados que han llegado a presentarse voluntariamente, están alojados en un pabellón de la Feria Internacional.

Actualmente hay en ese lugar, 73 personas (12 niños, 15 mujeres y 46 hombres), que también serán reubicados. Allí se les proporciona alojamiento, ropa, alimentos, medicinas y a algunos se les pro-

—Favor pase a la página 32.



PERECE. (San Vicente).— José Guillermo Rivera Climaco, de 16 años, Soldado de la Quinta Brigada, pereció al estallar una granada en un campo de entrenamiento.



ATIENDEN A NIÑO.— En el cantón La Escopeta, de Cabañas, fue encontrado este niño enfermo, que era miembro de las "masas" a las que la guerrilla obliga a seguirlos. El menor es atendido por enfermeros del Batallón Atlacatl.

Rescatan de Terroristas 54 "Masas" en Cabañas

Fuerzas combinadas del ejército rescataron 54 "masas" en el cantón y cargo La Escopeta, de Cabañas, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los "masas" eran en su mayoría mujeres y niños que durante más de un año fueron obligados a realizar trabajos para los extremistas. Unidades médicas del Batallón Atlacatl les brindaron atención, especialmente a los niños.

Al grupo rescatado se le informó de los beneficios de la Ley de Amnistía, a la que pueden acogerse.

Por otra parte, en la

misma zona se desmanteló un hospital terrorista que estaba equipado para cirugía mayor. En el mismo lugar el ejército decomisó armamento de diferente calibre, equipo de imprenta y una lancha.

Estas acciones son parte de la operación que la Fuerza Armada inició en Tenancingo la semana pasada y que ahora avanza hacia el norte. En el transcurso de la operación, se han desarrollado fuertes combates que han dejado como saldo numerosas bajas terroristas. Por parte del ejército hubo cinco muertos y nueve heridos.

según informa COPREFA. 2 TERRORISTAS SE ENTREGAN

Dos terroristas del ERP se presentaron al comandante local de Sesori, San Miguel.

Los subversivos mani-

—Favor pase a la página 27.



CONFERENCISTA.— El investigador del Centro Latinoamericano de Perinatología de Uruguay, Dr. Rubén Belitzky, dictó dos conferencias para el personal médico y paramédico del Hospital de Maternidad.

BCR Informa: Saldo Positivo en las Reservas en Seis Meses

Al 24 de junio, las reservas internacionales arrojan un saldo positivo para el país de 151 millones de colones. Esto indica mejoría en relación con la situación existente al 31 de diciembre de 1981, cuando registró un saldo negativo de 373 millones, dice el Banco Central.

Con todo, la cifra de 151 millones en reservas es aun considerablemente inferior a las registradas en épocas de normalidad económica y política, pero esto debe comprenderse

en razón de las circunstancias de excepción por las que pasa el país y la región centroamericana en general, agrega el comunicado.

ATENCION EQUITATIVA PARA SOLICITUDES DE DIVISAS

En la Sección de Importaciones del Departamento de Control de Cambios se ha dispuesto que las solicitudes de divisas para

—Favor pase a la página 43.

San Vicente: Percen 2 Soldados al Estallar una Granada

SAN VICENTE.—Los soldados José Guillermo Rivera Climaco, de 16 años y Luis Alberto Hernández, de 17, resultaron muertos ayer en la madrugada al estallar contingencialmente una granada de mano.

Según las autoridades, el hecho se produjo en un campo de entrenamiento del Destacamento Militar, ubicado cerca de esta ciudad.

También resultó herido el soldado Immer Bernabé Soriano, de 19 años, quien fue trasladado al Hospital

Militar de San Salvador. No dieron pormenores del accidente, solamente dijeron que ocurrió cuando los efectivos de la 5a. Brigada se dedicaban a realizar sus ejercicios rutinarios.

CINCO HERIDOS EN ATAQUE A PICK UP

SAN VICENTE.—Tres soldados y dos civiles resultaron heridos cuando un grupo de subversivos ame-

—Favor pase a la página 54.

Campaña Pro Clínica en Reparto San José

El Comité de Salud del Club de Leones Soyapango-San José, ha organizado una Campaña del Certificado de Contribución, para construir una Clínica Asistencial en el Reparto San José, que atenderá a más de veinte mil habitantes de cinco colonias de Soyapango.

El costo de la obra se estima en 48 mil colones solamente para la construcción del local.

Las colonias beneficiadas serán El Carmen, El Pepeto, Monte Blanco, Bosques del Río, Reparto

—Favor pase a la página 45.



AMETRALLAN PICK UP. (San Vicente).— Un vehículo que se dirigía a Tecoluca llevando soldados que iban a dejar alimentos al Batallón PIPIL fue emboscado a la altura del km. 64 cantón "2 Quebradas". Resultaron heridos un oficial, soldados y dos señoras que se conducían en dicho vehículo. El atentado ocurrió ayer a las 6.30 de la mañana.